Jaka moc cieplng P kW powinna mie¢ nagrzewnica, aby strumien powietrza wilgotnego o wilgotnosci
wzglednej ¢1 = 0,8 podgrza¢ od temperatury t; = 20°C do temperatury to = 35°C, jezeli strumien powietrza

suchego wynosi , = 0,4 kg /s ? lle wynosi wilgotno$¢ wzglgdna powietrza po ogrzaniu, ¢,?

0S0 & H O ® Q 4
[ AipelBx S S W t@“@/ﬁ’b‘b —7-'},@/—\()

- S

N RN =
40°é)()<, - ’%u\\e \ 24800
N = Y
38 L . N©
X ié&ﬁ&%‘»ﬁt P N

=1
~ T~
N N
§<
\/‘i/
X N
5
(0} 15
A5
G :
0\\/
QW 7
%
1]
S
S
\QQ (¥a)
S
|

N e NS 12400
AR
[/ 2% SN 000 |
7 XL\ R 5000 )
Co \F 7,=4000Pa 2
AN NTE 3000 |
N\ '
= N2 = L o
=\ 2N\ > 2000 p=100000 Pa
N
22177000 o
0 . ) 10 20 30 . 40 50 60 7 70
[ lan/Ax kIkg SR SSRGS N 5, & % _kJkg.

Rys. 6.1. Wykres o wspotrzednych i, x— X dla wilgotnego powietrza



Odczyty z wykresu

X, =X, =0,0117 kg /kg
i, =49,81kJ/kg

i, = 65,19 kJ /kg

¢, =0,332

P=rh, (i, —iy)=0,4-(6519-49,81)=6,15[kJ ] {% ——:kw}

kg s



